

○ Колегія

Підсумки підбито



17 січня 2014 року відбулося розширене засідання Колегії департаменту охорони здоров'я обласної державної адміністрації «Стан справ та перспективи розвитку охорони здоров'я Львівської області за підсумками 2013 року».

З доповіддю «Про стан функціонування галузі охорони здоров'я Львівщини за підсумками 2013 року (за оперативними даними) та перспективи розвитку» виступив директор департаменту охорони здоров'я, професор, доктор медичних наук Ступницький Р. М. Зокрема, Ростислав Ступницький зазначив, що впродовж 2013 року закладами охорони здоров'я області була проведена значна робота з виконання Програми економічних реформ Президента України В. Януковича на 2010-2014 роки «Заможне суспільство, конкурентна економіка, ефективна держава» щодо реформування сфери охорони здоров'я, а також державних програм, законодавчих і нормативно-правових актів, скерованих на забезпечення якісної і доступної медичної допомоги населенню, створення умов для формування здорового способу життя, збереження і зміцнення здоров'я населення, зниження рівнів захворюваності, інвалідності, смертності, подовження активного довголіття і тривалості життя мешканців області.

У сфері відповідальності Департаменту охорони здоров'я у 2013 році медичну допомогу мешканцям області надавали майже 60 тисяч працівників, з них 11,6 тисяч фізичних осіб лікарів і 24,4 тисяч молодших спеціалістів з медичною освітою, які працюють у 348 закладах охорони здоров'я області.

Населення області має майже 100% забезпечення медичними кадрами. Водночас фінансове забезпечення галузі лише частково покриває потреби лікарень для надання високоякісної і доступної медичної допомоги. А вже з 2,5 млрд. грн., що були передбачені обласним бюджетом у 2013 році на сферу охорони здоров'я, біля 76% становить заробітна плата медичних працівників області. Заробітну плату працівникам галузі виплачено у повному обсязі з врахуванням підвищень посадового окладу, виплати матеріальної допомоги на оздоровлення та вирішення соціально-побутових питань працівникам протитуберкульозних закладів та системи екстреної медичної служби. Середня заробітна плата працівників закладів охорони здоров'я Львівщини за період січень – грудень 2013 року становила 2301 гривень, що становить 7% зростання проти 2012 року (у т.ч. лікарі – 3266 грн., середній персонал – 2319 грн., молодший – 1605 грн.).

В області у 2013 році продовжувався розвиток первинної медичної допомоги на засадах загальної практики – сімейної медицини. В амбулаторії сімейної медицини реорганізовано два ФАПі, відкрито три амбулаторії сімейної медицини у місті Львові, що дає змогу наблизити медичну допомогу до людей. Загалом під медичною опікою сімейних лікарів понад півтора мільйони мешканців області – 60% від усього населення області.

На виконання соціальних ініціатив Президента України в області забезпечено реалізацію пілотного проекту, що дає змогу значно здешевити вартість ліків для лікування хворих з гіпертонічною хворобою і покращити доступ пацієнтів до своєчасного і якісного лікування. Всього у 2013 р. було виписано 542,4 тисячі рецептів для здійснення часткового відшкодування вартості ліків для лікування гіпертонічної хвороби, з них 401,6 тисячі осіб отримали у минулому році лікарські засоби зі зниженою ціною від 5 до 90% вартості (використано 6 млн. 449,6 тис. грн. державної субвенції).

У рамках проведення профілактичних заходів серед населення щодо раннього виявлення і лікування різних недуг впродовж 2013 року проведено низку масових профілактично – діагностичних акцій з раннього виявлення у населення глаукоми, туберкульозу і хронічних захворювань органів дихання, підвищення артеріального тиску, онкозахворювань грудної залози, а також статевої сфери у жінок і чоловіків жінок, цукрового діабету, ВІЛ-інфекції. Загалом під час цих акцій пройшли профілактичні обстеження 1млн. 080 тис. 713 мешканців області. У майже у 200 тисяч з них виявлено ту чи іншу патологію.

В доповіді було охарактеризовано проблемні питання надання стаціонарної медичної допомоги мешканцям області. Доповідач також зупинився на характеристиці результатів реформування служби екстреної медичної допомоги в області, яка відбулася у 2013 році. Зокрема, було відзначено, що завдяки проведеній роботі і раціональному використанню ресурсів служби екстреної медичної допомоги за підсумком 2013 років кількість викликів зменшилась на 29%. Сьогодні у медичній сумці бригади швидкої медичної допомоги є близько 100 назв медпрепаратів, а вартість виклику зросла у порівнянні з 2011 роком вдвічі і становить 276 грн.

В обговоренні доповіді виступив голова обласної організації профспілки медичних працівників Юрій Білий. Він зазначив, що незважаючи на недостатнє фінансування медичної галузі, впродовж року були досягнуті позитивні зміни: відкриття нових ФАПів, реорганізація екстреної медичної допомоги, розпочата реконструкція перинатального центру. Профспілковий лідер зазначив, що важливим завданнями на найближчу перспективу є збереження кадрового потенціалу медицини Львівщини та правове забезпечення медичних працівників. У цьому плані цікавим є досвід видань тематичної серії «Збірників нормативно-правових актів» та започаткування діяльності Львівського юридичного медичного клубу із спеціалізованим сайтом в мережі Інтернет, проведення інформаційно-навчальних семінарів для юристів закладів охорони здоров'я області.

Про роботу та завдання на перспективу постійної комісії Львівської обласної ради з питань охорони здоров'я розповів її голова Б. Р. Четотка. Особливості діяльності реформованої санітарно-епідеміологічної служби та важливості пошуків ефективного співпраці з медичними закладами області (в сфері зниження інфекційної захворюваності) відмічені в доповіді О. М. Когута, заступника начальника Головного управління державної санітарно-епідеміологічної служби у Львівській області. Начальник управління охорони здоров'я Львівської міської ради В. І. Зуб розповів про досягнення та перспективи розвитку галузі охорони здоров'я міста Львова. Директор Фонду соціального страхування з тимчасовою втратою працездатності І.Я.Луцишин у своєму виступі зауважив, що у 2013 році відбулося зростання чисельності випадків з тимчасовою втратою працездатності населення Львівщини.

Проаналізувавши основні показники стану здоров'я населення та діяльності служб (за оперативними даними), зважаючи на позитивні зрушення і здобутки, проблемні питання і перспективні шляхи їх розв'язання на колегії вирішено визначили пріоритетні напрямки діяльності на 2014 рік.

Прес-служба
Департаменту охорони здоров'я
ЛОДА

Оновлено Золочівську підстанцію екстреної медичної допомоги



У Золочеві урочисто відкрили оновлену Золочівську підстанцію екстреної медичної допомоги.

Учасниками цієї церемонії були директор департаменту охорони здоров'я Ростислав Миколайович Ступницький, голова Львівської обласної організації професійної спілки працівників охорони здоров'я України Юрій Володимирович Білий, представники районної держадміністрації, головний лікар Золочівської центральної районної лікарні Бойко Володимир Ярославович, представники Львівського обласного центру екстреної медичної допомоги та медицини катастроф. Освятив новостворений пункт отець Василь.

Золочівська підстанція ЕМД розташована у виділених окремих приміщеннях на базі місцевої ЦРЛ. Для належного функціонування підстанції у відповідності до санітарно-гігієнічних норм та вимог з техніки безпеки для такого виду діяльності у приміщеннях проведений капітальний ремонт, закуплені меблі і створені належні робочі місця для персоналу.

У подальшому планується забезпечити підстанцію належним радіозв'язком, офісною технікою, встановити комп'ютерне обладнання, закупити для працівників підстанції нові форми.

Після надходження до регіональної служби екстреної медичної допомоги нових санітарних автомобілів, у Золочівській підстанції екстреної медичної допомоги планується виділити новий автомобіль класу «С» та створити бригаду спеціалістів для надання пацієнтам високоспеціалізованої якісної дошпитальної допомоги та

транспортування їх у медичні заклади вторинного та третинного рівнів.

У подарунок працівники Золочівської підстанції отримали нове обладнання та оснащення для наявних карет екстреної медичної допомоги.

За високий професіоналізм в організації роботи служби екстреної медичної допомоги Львівської області голова Львівської обласної організації професійної спілки працівників охорони здоров'я України Ю.В.Білий нагородив грамотами директора КЗ ЛОР ЛОЦ ЕМД МК Ю. М. Пацюрка та голову профспілкової організації установи Л. П. Геру.

Фінансування капітального ремонту Золочівської підстанції екстреної медичної допомоги здійснювалось згідно розпорядження голови Львівської обласної державної адміністрації від 03.07.2013 року згідно надходження коштів на спеціальний фонд бюджету. Всі ремонтні роботи у приміщеннях проводилось силами працівників підстанції.

Золочівська підстанція екстреної медичної допомоги (ЕМД) є структурним підрозділом комунального закладу Львівської обласної ради «Львівський обласний центр екстреної медичної допомоги та медицини катастроф». Підстанція увійшла у склад центру з 1 січня 2013 року на виконання Закону України «Про екстрену медичну допомогу».

На даний час екстрену медичну допомогу на дошпитальному етапі населенню Золочівщини надають дві фельдшерські бригади Золочівської підстанції та одна фельдшерська.



Сімейній медицині Львівщини – 25 років

У Львові відбулася ювілейна науково-практична конференція, присвячена 25-річчю започаткування сімейної медицини на Львівщині. Учасниками конференції стали понад 300 сімейних лікарів з усіх районів області.

З вітальним словом до учасників конференції звернувся Директор департаменту охорони здоров'я Львівської ОДА професор Ростислав Ступницький, академіки АН ВО України, професори Євгенія Зиремба та Юліан Кияк, проректор з лікувальної роботи ЛНМУ ім.Д.Галицького, професор Олексій Лукавецький, головний позаштатний спеціаліст із загальної практики сімейної медицини ДОЗ ЛОДА Борис Лемішко.

На науково-практичній конференції йшлося про те, що двадцятип'ятирічний досвід успішного проведення реорганізації первинної медицини та її розвиток у Львівській області дозволяє показати досягнення і сформулювати головні проблеми цього процесу.

Перша в Україні амбулаторія сімейної медицини була створена у 1993 році у м.Дрогобич Львівської області. Сьогодні на Львівщині відкрито 282 заклади сімейної медицини, у тому числі 194 амбулаторії ЗПСМ (173 у сільській місцевості та 21 – у містах), працює 916 сімейних лікарів.

У Львові 80% населення обслуговується сімейними лікарями. Середня тривалість життя львів'ян досягла 75 років, що на 7 років більше, ніж у Східній Європі. І в цьому є значний вклад якісної медичної допомоги фахівців сімейної медицини.

У програмі науково-практичної конференції чільне місце посіли виступи науковців ЛНМУ ім.Данила Галицького, які ознайомили присутніх з новими напрацюваннями у галузі сімейної медицини.

Науково-практична конференція завершилася приємними подіями: врученням почесних грамот лікарям Львівщини і невеличким концертом.

Чиста лікарня безпечна для пацієнта

У Жовківській ЦРЛ відбулося вручення відзнаки «Чиста лікарня безпечна для пацієнта» фельдшерсько-акушерському пункту села Смереків.

У заході прийняли участь заступник голови Жовківської РДА В. Босий, головний лікар Жовківської ЦРЛ І. Шевців, заступник головного лікаря Жовківської ЦРЛ з медсестринства, головний спеціаліст ДОЗ ЛОДА з медсестринства Н. Галапац та ін.

Фельдшерсько-акушерський пункт с. Смереків Жовківського району став першим у Львівській області та в Україні ФАПом, який отримав дану відзнаку.

Нагадаємо, що даний проект проводиться в Україні спільно з Асоціацією медсестер України, Львівською обласною асоціацією медсестер та громадською організацією асоціацією «Служба організації інфекційного контролю». Метою проекту є забезпечення високого рівня гігієни в лікувальних установах України, профілактика професійного захворювання медичного персоналу, запобігання розповсюдження внутрішньолікарняних інфекцій, економія коштів лікувальних установ.

Прес-служба
Департаменту охорони здоров'я ЛОДА